

DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO/MG

Documento assinado digitalmente

Córrego Fundo, 10 de junho de 2020 – EDIÇÃO: 574 – ANO III – ACESSO: em www.corregofundo.mg.gov.br Lei nº 673, de 14 de fevereiro de 2017

COMPRAS E LICITAÇÕES

MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO-MG: Extrato do 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 028/2018, Processo Administrativo nº 0173/2018, Inexigibilidade nº 002/2018. Objeto: Contratação da Imprensa Nacional-DOU para Publicações Oficiais do Município de Córrego Fundo/MG. Contratante:MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO-MG. Contratada: IMPRESA NACIONAL. Vigência:01 de julho de 2020 até o dia 30 de junho de 2021. Publique-se. Córrego Fundo, 26 de junho de 2020. Érica Maria Leão Costa. Prefeita.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CÓRREGO FUNDO. RETIFICAÇÃO DE EDITAL. Processo Licitatório nº. 043/2020. Pregão Presencial nº. 017/2020. Objeto: R. P. para serviços de plotagem em atendimento da demanda de Córrego Fundo/MG. O Município de Córrego Fundo-MG torna pública a retificação do edital em epígrafe, com alteração da data e hora de abertura para às 12h30min do dia 04 de agosto de 2020.. Informações e editais: site www.corregofundo.mg.gov.br, pregoescorregofundo@gmail.com ou pelo telefone (37) 3322-9202. Córrego Fundo, 10 de julho de 2020. Romário José da Costa - Pregoeiro Municipal.

O setor responsável recebe as publicações até as 15 horas, impreterivelmente, pelo e-mail: diariooficialcf@gmail.com.

Mais informações podem ser obtidas pelo telefone: (37) 3322-9144

O Diário Oficial do Município de Córrego Fundo/MG é acessado por meio do endereço eletrônico: http://www.corregofundo.mg.gov.br.